
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, 
POR STREAMING REALIZADA PELOS MEMBROS CONSELHEIROS, 
SISTEMA MEET DE COMUNICAÇÃO. PERÍODO DE ANORMALIDADE 
EM DECORRÊNCIA DA PANDEMIA CORONAVÍRUS COVID 2019-  
 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, em sistema                  
on-line, disponibilizado pela plataforma MEET, reuniram-se para reunião a pedido da           
Presidência deste Conselho, Rita de Cássia da Silva Tancredo. Tal reunião ocorreu            
de forma interativa, em decorrência do atual sistema pandêmico que encontra-se no            
mundo, impossibilitando via decreto estadual, a proibição de aglomeração de          
pessoas, dado o perigo de contágio. Os membros foram notificados previamente via            
e-mail e whatsapp, como também apresentada a pauta e a solicitação para            
sugestões de temas. Iniciou-se a presente reunião com os agradecimentos pela           
presença a todos os membros. Após, foi lida a pauta:Kit Merenda; Novos            
Conselheiros e Visitas às Unidades Escolares . Iniciou-se primeiramente com a           
explanação da Presidente sobre a necessidade desta reunião, atendendo o apontamento           
da equipe do CECANE (Centro Colaborador em Alimentação e Nutrição Escolar)           
conforme, ATA de n°7\2019 sempre periodicamente ou se houver necessidade.          
Então após o recebimento dos esclarecimentos; consulta as leis e resoluções           
citadas sobre o retorno presencial as aulas, documentos estes enviados e           
disponibilizados antecipadamente para todos os conselheiros via online        
(WHATSAPP) e em reunião virtual pelo link       
https://meet.google.com/hij-yoao-sjp.Sobre o kit merenda, a informação que a        
central de alimento havia nos passado que seria encaminhado para as Unidades            
Escolares nos dias 18,19 e 22 de fevereiro e disponibilizado para os pais nos dias 23                
e 24 de fevereiro. Contudo não ocorreu conforme programado ao ser questionada            
sobre o ocorrido a Secretária de Educação nos informou que a Empresa            
responsável pela distribuição do kit merenda se justificou com a Senhora Anna            
Noronha, assim: “Salto, 19 de fevereiro de 2.021Assunto - Entrega Kits Alimentação            
Os Kits Alimentação que seriam entregues aos alunos da Rede Municipal de Ensino             
de Salto nesta semana, para a distribuição nas escolas a partir da próxima             
segunda-feira, dia 22 de fevereiro de 2.021, serão entregues até o próximo dia 02 de               
março do corrente e a retirada pelos pais e responsáveis, será a partir do dia 03 de                 
março, em função da indisponibilidade no mercado, de itens que compõem o            
referido kit alimentação, devido à fase pandêmica.Certos de contar com a           
compreensão de todos, antecipadamente agradecemos.Nutriplus Alimentação”.      
Então, como as aulas presenciais estão previstas para iniciar nos dias 02,03 e 04 de               
fevereiro para que não haja aglomeração a SEME reorganizou a entrega do kit             
merenda referente ao mês de fevereiro para o responsável do aluno à partir do dia               
05 de março. A Conselheira Maria Aparecida fez questionamentos sobre o desjejum            
dos alunos da APAE a Secretária Anna Noronha e a nutricionista responsável Ariele             
ficaram de averiguar.Observando que o kit merenda (fevereiro e março) será           

https://meet.google.com/xmi-wkee-edc


ofertado para todos os alunos matriculados na rede municipal.Ressaltamos que a           
escola entrou em contato com os pais anteriormente solicitando o interesse pelo kit             
merenda e mesmo afirmando que sim, não retiram. Algumas Unidades Escolares           
sabendo da dificuldade de alguns pais chegaram a levar o kit na residência,             
pensando na vida. O CAE ressalta a necessidade que todas as Unidades Escolares             
criem mecanismos para o atendimento da alimentação escolar de acordo com sua            
comunidade escolar.NOVOS CONSELHEIROS: Em resposta ao ofício:02\2021 a        
Senhora Secretária de Educação indicou a Sra; Èdna Conceição da Neve           
Raymundo Tarosso e o Sr; Rodrigo Lucas de Oliveira, que receberam as boas             
vindas de todos os presentes. A presidente Rita Tancredo explanou sobre a            
necessidade de indicação de mais membros para a composição do          
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR-CAE - SALTO- SÃO PAULO, ter         
mais pais, compor com pessoas que busquem a qualidade e acompanhem o            
trabalho de todos os envolvidos com a merenda escolar. A Secretária de            
Educação solicitou que a presidente elaborasse um convite na forma de           
“release” do CAE, para divulgar e enviar para os gestores dos CEMUS            
compartilhar para os pais Em relação às visitas: Acompanhar as escolas, observando o             
estoque e a merenda; Elaborar um cronograma de visitas; Agendar carro na SEME e              
compartilhar em reunião. A nutricionista Ariele encaminhará o relatório de visita no grupo e              
no email de cada conselheiro.A presidente agradeceu a participação de todos e            
deu se por encerrada a reunião. Eu, Rita de Cássia da Silva Tancredo digitei a               
presente ata que será lida e assinada. Salto, 19 de fevereiro de 2021.  
 


